

An agency of the Government of Ontario



Un organisme du gouvernement de l'Ontario

This document was retrieved from the Ontario Heritage Act Register, which is accessible through the website of the Ontario Heritage Trust at **www.heritagetrust.on.ca**.

Ce document est tiré du registre aux fins de la *Loi sur le patrimoine de l'Ontario,* accessible à partir du site Web de la Fiducie du patrimoine ontarien sur **www.heritagetrust.on.ca**.

BY-LAW NUMBER JOOI-JIL

OF THE

1 64

A . . C

CORPORATION OF THE CITY OF KITCHENER

(Being a by-law to designate a Heritage Conservation District, and to adopt a Heritage Conservation District Plan for the area of the municipality known as St. Mary's)

WHEREAS the City has, by by-law, defined an area of the municipality known as St. Mary's to be examined for future designation as a heritage conservation district:

AND WHEREAS pursuant to this examination a Heritage Conservation District Plan for St. Mary's has been formulated;

AND WHEREAS the City's Official Plan contains provisions relating to the establishment of heritage conservation districts;

NOW THEREFORE the Council of The Corporation of the City of Kitchener enacts as follows:

- The area of the municipality located within the solid dark line shown on Schedule "A" attached hereto and forming part of the by-law, is hereby designated as the St. Mary's Heritage Conservation District.
- 2. The Plan attached hereto and forming part of this by-law as Schedule "B" is hereby adopted as the St. Mary's Heritage Conservation District Plan.
- 3. The Clerk is hereby authorized to make application to the Ontario Municipal Board for approval of this by-law and to take all steps with respect to notice of same as may be directed by the Board or required by law.
- 4. This by-law shall come into force and take effect on the date of approval hereof by the Ontario Municipal Board.

PASSED at the Council Chambers in the City of Kitchener this 5^{++} day of *November*, A.D. 2001.

<u>/-</u> MAYOR CLERK

- 2 -

₹.a

1 1